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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
№ 5-1-299/2022
31 марта 2022 года                                                                                 г. Буинск РТ

Мировой судья судебного участка № 1 по Буинскому судебному району РТ Р.А.Т ухватуллин,  рассмотрев материалы по части 4  статьи 15.12  Кодекса РФ об административных правонарушениях в отношении индивидуального предпринимателя Ахметшиной Р.Н., ОБЕЗЛИЧЕНО, 

Установил:

	ОБЕЗЛИЧЕНО  года в ходе внепланового инспекционного визита проведенного на основании  решения начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан (Татарстан) в Буинском, Дрожжановском, Тетюшском, Апастовском районах в отношении индивидуального предпринимателя Ахметшиной Резеды Нургалиевны, по адресу: ОБЕЗЛИЧЕНО, установлено, что в магазине «Табачная лавка» допущены к реализации табачные изделия в нарушение правил нанесения информации (маркировки) предусмотренной законодательством Российской Федерации в случае, если такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны. 
          На судебное заседание Ахметшина Р.Н. не явилась, будучи надлежаще извещена.
          Согласно ст.25.1 КоАП РФ дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, предусмотренных частью 3 статьи 28.6 настоящего Кодекса, либо если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.
         Мировой судья находит рассмотреть дело в отсутствии                        Ахметшиной Р.Н. поскольку имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела.
          Согласно протоколу об административном правонарушении  от                          ОБЕЗЛИЧЕНО года в ходе внепланового инспекционного визита проведенного на основании  решения начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Республике Татарстан (Татарстан) в Буинском, Дрожжановском, Тетюшском, Апастовском районах о проведении внепланового инспекционного визита от ОБЕЗЛИЧЕНО  года № ОБЕЗЛИЧЕНО  в отношении индивидуального предпринимателя Ахметшиной Р.Н., по адресу: ОБЕЗЛИЧЕНО, установлено, что в магазине «Табачная лавка» ИП Ахметшина Р.Н. допущены к реализации табачные изделия в нарушение правил нанесения информации (маркировки) предусмотренной законодательством Российской Федерации в случае, если такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны. В ходе проведенного осмотра на витрине и в реализации находилась табачная продукция «EXXE platinum» неизвестного происхождения в количестве 7 пачек, стоимостью 80 рублей за пачку, общей стоимостью – 560 рублей, в нарушение «Правил маркировки табачной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной системы мониторингу за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении табачной продукции», утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от ОБЕЗЛИЧЕНО г. № ОБЕЗЛИЧЕНО, а именно: табачная продукция не промаркирована средствами идентификации (отсутствует цифровой код средствами идентификации и код идентификации пачки), что является нарушением п. 3 «Правил маркировки табачной продукции средствами идентификации и особенностях внедрения государственной информационной  системы мониторинга за оборотом товаром, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, в отношении табачной продукции», утвержденные постановлением Правительства Российской Федерации от28 февраля 2019 г. № 224 и квалифицируются по ст. 15.12 ч. 4 КоАП РФ
   Данные обстоятельства административного правонарушения подтверждаются  представленными материалами административного дела, а именно, протоколом об административном правонарушении № ОБЕЗЛИЧЕНО  от  ОБЕЗЛИЧЕНО  года; объяснением Ахметшиной Р.Н. от ОБЕЗЛИЧЕНО года; протоколом осмотра  от ОБЕЗЛИЧЕНО года; актом инспекционного визита № ОБЕЗЛИЧЕНО от ОБЕЗЛИЧЕНО года; протоколом ареста товаров и иных вещей от 09 марта 2022 года; фототаблицей.
 Оценивая  совокупность представленных в материале административного дела доказательств, мировой судья признает  собранные по делу доказательства  допустимыми и достаточными для принятия решения по делу.
   Протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, каких – либо противоречий и нарушений закона при его составлении судом не установлено, сведения позволяющие всесторонне, полно и объективно рассмотреть дело в протоколе, а также в материалах дела отражены.
    При таких обстоятельствах, суд считает установленным, что в действиях индивидуального предпринимателя Ахметшиной Резеды Нургалиевны имеется состав административного правонарушения, предусмотренный частью 4 статьи 15.12  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – оборот алкогольной продукции или табачных изделий без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае, если такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны.
Оценивая  совокупность представленных в материале административного дела доказательств, мировой судья признает  собранные по делу доказательства  допустимыми и достаточными для принятия решения по делу.
  Протокол об административном правонарушении составлен уполномоченным должностным лицом, каких – либо противоречий и нарушений закона при его составлении судом не установлено, сведения позволяющие всесторонне, полно и объективно рассмотреть дело в протоколе, а также в материалах дела отражены.
Обстоятельств, смягчающих ответственность привлекаемой, судом не установлено.
Обстоятельств, отягчающих ответственность привлекаемой, судом не установлено. 
      На основании изложенного, руководствуясь статьями 23.1, 25.1, 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:
          Индивидуального предпринимателя Ахметшину Р.Н. признать виновной в совершении административного правонарушения предусмотренного частью  4 статьи 15.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ей административное наказание в виде административного штрафа в размере 10 000 (десять тысяч) рублей с конфискацией предметов административного правонарушения: табачная продукция – сигареты «EXXE platinum», 7 пачек, общей стоимостью 560 рублей.
          Сумма административного штрафа вносится или перечисляется по следующим реквизитам:
Получатель: УФК по РТ (Управление Роспотребнадзора по РТ), ИНН: 1655065057, КПП 165501001, Счет банка 40102810445370000079, Казн.счет 03100643000000011100, БИК банка 019205400, ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ// УФК по Республике Татарстан г.Казань, КБК 14111601151010012140, ОКТМО 92618000, УИН  14110216200006330381.
          Административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.
          В соответствии с  частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность за неуплату административного штрафа в установленный законом срок.
Постановление может быть обжаловано в апелляционном  порядке в Буинский городской суд РТ в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления через судебный участок № 1 Буинского судебного района РТ.

Мировой судья судебного участка №  1 
по Буинскому судебному району РТ                                          Р.А.Тухватуллин 
Копия верна:                                                                                   Р.А.Тухватуллин     


